

04 FINANČNÍ TRHY: 2. – 13. říjen 2017

Výsledková sezóna v běhu

Vyspělé akciové trhy v čele s Japonskem zhodnotily, i když začátek výsledkové sezóny v USA byl rozpačitý pro banky. Výnosy státních dluhopisů se vyvíjely nejednoznačně. Zlato mírně podražilo.

06 KOMENTÁŘE: BNPP AM

Další fondy od BNP Paribas

BNPP AM přichází v těchto dnech do ČR s dvěma novými fondy. Jde o BNP Paribas Flexi I US Mortgage zaměřený na americké hypotéky a také Parworld Flexible Convertible Bond.

08 TÉMA: *Korporátní dluhopisy***Boom na českém trhu „korporátů“**

Emise korporátních dluhopisů jsou v ČR v posledních letech velmi oblíbenou záležitostí. Jak ale nenaletět? Jak se v nabídce zorientovat a na co si dát pozor?

10 ANKETA: *Monetární politika centrálních bank***ECB bude nejspíš opatrná**

Oslovení ekonomové se shodují, že ECB zahájí cyklus zvyšování úrokových sazeb až po ukončení kvantitativního uvolňování.

12 FOKUS: *Akcie – nemovitosti***Kolísavé reality**

Akciové indexy nemovitostního sektoru v posledních letech často střídaly fáze růstu a poklesu při regionálně odlišných výkonnostech.

14 GRAFY: *Výnos do splatnosti 10letého státního dluhopisu ČR***Výnosy dluhopisů letí nahoru**

Že desetileté české státní dluhopisy mají výnos pod či těsně kolem jednoho procenta, bylo poměrně dlouhou dobu faktem.

16 EKONOMIKA: *Rozvíjející se trhy***Různorodé rozvíjející se trhy**

Rozvíjející se trhy má většina investorů ve svém portfoliu zařazený prostřednictvím nějakého jednoho komplexního fondu či ETF.

18 PORTRÉT FONDU: *Generali Investments CEE***Generali Fond globálních značek**

Korunový globální akciový fond, který zajišťuje měnové riziko a pokrývá velké nadnárodní korporace se silnou značkou.

20 PRODUKT: *Robotické poradenství***Portu – investiční robot pro každého**

Platforma Portu, za kterou stojí investiční skupina WOOD & Company, chce v rámci „robotického poradenství“ umožnit levné a efektivní investování.

22 EXPERT: *Dlouhodobá reálná výkonnost tříd aktiv***Akcie nad zlato**

Na velmi dlouhých periodách od 20 let výše dokážou akcie reálně zhodnotit nad inflaci mnohem spolehlivěji než bonitní dluhopisy a zlato.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Jak investují různé generace***Milleniálové a finanční trhy**

Millennials či o něco více česky milleniálové je skupina lidí, kteří mají dnes mezi 25 až 35 lety a podle mnohých analýz se od svých starších kolegů liší, třeba i tím, jak investují.